


CTOB METAJIO YEPETHUIIBI C MOTPE
Usl JAHHOMW KPBIIIN?
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O IIPSIMOYTOJILHBIX JINCTOB
MEPEKPBITHS MOBEPXHOCTH COCTOSIIL
€APECHHBIX TPEYTOJIBHUKOB CO CTOPOHAMH
aBHOOEIPEHHBIX TpaICLMi C OCHOBAaHUAMHU 12M
OBOM CTOPOHOM 7M?
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IaJab OAHOI'O JIMCTA MCT. HCPCIIUIIbI
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bl MCIIOJIb30BAJIU IIPU PEIIeHUU 3aaUn?

.CBoMCcTBa paBHOOEAPEHHOCTU DPUTYP.
Teopemy IIudaropa
@opMyJIbl 11 BBIYUCJIEHUA ILIOMIA N

S=\/h(p-a)(p-b)(p-c)
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ABCD kBagapar ¢
nuaroHaiso AC.
Hantn nnomans
KBaJpara.

B C

Pemenue.
IBeaem B Havane ogHy copmyny. MJ10LlLAdb KBaAAparta

dBHa MNMOJ10BUHE KBaApaTta ero gnaroHariu.

2
ycTb AB = x. Torga S=x  [lo Teopeme lNndgparopa 13
AMOYrosibHoro TpeyrosicHnka ABC nmeem:

AC? = x? + x?
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'I-\$ %6 a}g §¢%gl<alvm pasMepom

e nnoLyagb B KBagpaTHbIX
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[nnortesa gpeBHNX BaBUIOHSAH:

APEBHME BABMAOHSHE MOAAraAM, YTo
nAouwiaAb BCAKOro
YeTbIPEXYrOAbHMKA PaBHa
MpoM3BEAEHHNIO MOAYCYMM
MPOTHUBOIMOAOXXHbIX CTOPOH
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